
 
 
 
 
Ljubljana, 21. 4. 2023 
 

OBVESTILO O MOŽNOSTI BREZPLAČNEGA LETOVANJA  
ZA OTROKE IN MLADOSTNIKE 2023 

Prijave za brezplačno letovanje bodo odprte od ponedeljka, 8. 5. 2023 ob 9.00. 
 

Spoštovani starši (skrbniki)! 
 
Jeseni 2022 ste oddali zanimanje za brezplačno letovanje, ki jih izvaja Zavod za letovanje in rekreacijo otrok v sodelovanju z 
Zvezo prijateljev mladine Ljubljana - Center in Zveza prijateljev mladine Ljubljana - Šiška. 
Ker je vsako leto veliko predlogov za brezplačna letovanja s strani šolskih svetovalnih služb in CSD, so prednostno 
obravnavani predlagani otroci z zdravstveno indikacijo, zaradi katere so upravičeni do zdravstvenega predloga. Do 
zdravstvenega predloga so v letu 2023 po razpisu ZZZS upravičeni otroci in mladi, ki so bili pogosteje bolni (imajo dva ali več 
vpisov o obisku zdravnika) ali pa so bili hospitalizirani (dva ali več vpisov) v času od 3. 3. 2022 do 12. 3. 2023 in je to 
zabeleženo v njihovi medicinski dokumentaciji. 
Zaradi prednostne obravnave otrok, ki so upravičeni do zdravstvenega predloga, vas pozivamo, da stopite v kontakt z  
osebnim zdravnikom otroka in se pozanimate, če je upravičen do zdravstvenega predloga. Zdravstveni predlogi bodo pri 
zdravnikih od 25. aprila 2023 naprej. Število mest za zdravstvena letovanja je omejeno. 
 
V primeru, da vaš otrok pridobi zdravstveni predlog preverite in naredite sledeče: 
1. Na prvo stran predloga NUJNO v zgornji desni kot pripišite »BP«, da bomo vedeli, da želite koristiti brezplačno letovanje. 

Prvo stran predloga v CELOTI izpolnite sami oz. jo po potrebi dopolnite. Prazno pustite samo rubriko  KRAJ LETOVANJA 
in TERMIN, saj vas bomo mi kontaktirali po 25. 5. 2023 in se skupaj z vami dogovorili za termin brezplačnega letovanja. 

2. Zadnja stran zdravstvenega predloga mora biti izpolnjena s strani zdravnika (ožigosana in podpisana s strani zdravnika). 
3. ORIGINAL in v CELOTI izpolnjen zdravstveni predlog pošljete po pošti na naš naslov: ZLRO, s pripisom »za Tjašo Sušin – 

BREZPLAČNO LETOVANJE«,  Trg prekomorskih brigad 1, 1000 Ljubljana  ali ga pustite na recepciji na navedenem naslovu 
(ima pripravljeno škatlo).  

 

V primeru, da vaš otrok ne pridobi zdravstvenega predloga nam prosim to javite na tjasa.susin@zavod-zlro.si. V primeru, da 
bodo sredstva za brezplačna letovanja po tem, ko bomo na letovanja uvrstili vse predlagane otroke z zdravstveno indikacijo, 
še na voljo, bomo lahko uvrščali na brezplačna letovanja tudi predlagane otroke, ki zdravstvenega predloga niso uspeli 
pridobiti. 
 

Priporočamo vam, da povpraševanje preko spletne prijavnice in zdravstveni predlog (pošljete na naš naslov) oddate 
najkasneje do 25. maja 2023. Po tem datumu vas bomo kontaktirali in vam ponudili termine za brezplačno letovanje. Število 
mest je omejeno glede na sredstva, ki jih prejmemo na razpisu. Prednost imajo otroci, ki imajo zdravstveni predlog ter tisti, ki 
na letovanju še niso bili.  
Prosimo vas, da nam OBVEZNO sporočite, če bi se otrok naknadno odločil, da ne želi na brezplačno letovanje na 
tjasa.susin@zavod-zlro.si.  
 

Kontakt: Tjaša Sušin, e-mail tjasa.susin@zavod-zlro.si, ali na telefonu 01 513 26 54, vsak torek med  9. in 12. uro ter sredo med 14. in 16. 
uro. V kolikor smo na terenu vas bomo v najhitrejšem možnem času poklicali nazaj in vas prosimo, da potrpežljivo počakate. 

 

Za brezplačno letovanje velja izkjučno prijava na tej povezavi!! 

Prijave na naši spletni strani NISO namenjene brezplačnemu letovanju, zato bomo v primeru, da ste se prijavili tja, poslali 
pogodbo glede na cenik letovanja in vas zbrisali iz seznama za možnost brezplačnega letovanja! 

     
       Lepo vas pozdravljamo iz ZPM Lj. Center, ZPM Lj. Šiška in ZLRO 
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